
令和５年４月１日～令和６年３月３１日

府民の森利用者アンケート結果

ほりご園地

アンケート総数　　７２ 件

大阪府環境農林水産部 みどり推進室みどり企画課



アンケート項目 回答数

～10代 1

20代 17

30代 20

40代 23

50代 6

60代 5

70代～ 0

大阪府内 62

大阪府外 15

３．園地にはよく来られますか?

初めて 62

年に数回 10

月に数回 0

週に数回 0

４．今回の利用プランは？

日帰りBBQ 2

宿泊(大) 45

宿泊(小) 11

団体利用 0

園内散策 1

オートキャンプサイト 11

ペットと泊まれるキャンプサイト 2

５．ご来園された感想は？

非常に良かった 51

良かった 17

どちらでもない 2

あまり良くなかった 1

良くなかった 1

大阪府民の森 ほりご園地
アンケート結果とりまとめ

１．年齢

２．どこから来られましたか？



園内の雰囲気 27

宿泊棟の雰囲気 27

五右衛門風呂 18

かまどご飯 18

囲炉裏 24

夕食 14

朝食 17

かやぶき屋根の家 3

四阿 0

研修棟 1

シャワー棟 3

共同炊事場 2

体験 1

園内の自然 8

オートキャンプサイト 12

ペットと泊まれるキャンプサイト 3

その他 2

７．当園地は何でお知りになりましたか？

Instagram 1

X(Twitter) 0

Facebook 0

TikTok 1

Youtube 2

Webサイト 32

テレビ 4

チラシ 2

知人の紹介 15

昔から知ってる 12

子供の頃来た 0

その他 3

非常に良かった 31

良かった 27

どちらでもない 10

あまり良くなかった 1

良くなかった 3

６．施設の満足度が高かったものは？（複数回答可）

９．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

8．費用感は？



と　き：令和５年４月１日～令和６年３月３１日

ところ：大阪府民の森 ほりご園地

回答数：　72 件

１．年齢

２．どこから来られましたか？

アンケート結果

大阪府内

81%

大阪府外

19%

２．どこから来られましたか？
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1%
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0%

１．年齢



３．園地にはよく来られますか?

４．今回の利用プランは？

初めて

86%

年に数回

14%

月に数回

0%
週に数回

0%

３．園地にはよく来られますか?

日帰りBBQ

3%

宿泊(大)

63%

宿泊(小)

15%

団体利用

0%

園内散策

1%

オートキャンプサイト

15%

ペットと泊まれるキャンプサイト

3%

４．今回のご利用プランは？



５．ご来園された感想は？

６．施設の満足度が高かったものは？（複数回答可）
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６．施設の満足度が高かったものは？（複数回答可）
(人)

非常に良かった
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24%
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1%
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1%

５．ご来園された感想は？



７．当園地は何でお知りになりましたか？

８．費用感は？
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７．当園地は何でお知りになりましたか？
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８．費用感は？



９．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

【要　望】

　施設・設備（エアコン、シャワー、Wi-Fi、洋式トイレ・ウォシュレット・暖房便座、洗面所の水漏れ改善、

　　　　　　　　かまどの換気設備、給湯設備、風呂の給湯器のお湯が出にくい、トイレの壁の穴の補修、

　　　　　　　　玄関から部屋へ足場設置、ドッグサイトの門のストッパーを開閉しやくする、トイレに虫が多い、

　　　　　　　　研修棟の床が汚れている、屋外の食事用スペースが蜘蛛の巣だらけ、

　　　　　　　　自然の中なので多少は仕方ないが全く整備されていない）

　サービス等（アーリーチェックイン・レイトチェックアウト、車の乗り入れ、蚊取り線香以外の虫よけ、

　　　　　　　　食器用洗剤、膝掛け、お風呂の薪を増やす、洗面台にティッシュペーパー・掃除機、

　　　　　　　　布団・枕の数が合っていない、五右衛門風呂の説明写真、リアカーのタイヤに空気を入れる

　　　　　　　　レンタル品等の一覧）

　食事（朝食に漬物・わさび、朝食のパンかご飯の選択制、朝食の子ども用ヨーグルトをもう少し甘めにする、

　　　　幼児と同様に小児にもジュースをつける、鍋が塩辛い）

　料金（料理・アメニティ・セルフサービス等の内容に対して高い、炭をもう少し安くする）

　その他（もっとPRしたらよい、整備しすぎると雰囲気が損なわれるしサウナ等はエリア分けした方がよい、

　　　　　古民家での小型犬との宿泊、ネットから部屋の残数が見れると便利）

【よかった意見】

　施設・設備（広めのウッドデッキ、広いキャンプ場、リードフリーのサイト、常設テント、部屋の雰囲気、囲炉裏、

　　　　　　　　五右衛門風呂、ハンモック、給湯設備、ウォシュレット、ストーブ・ホットカーペット等の暖房器具、

　　　　　　　　トイレ・風呂等の設備が綺麗・清潔、過ごすのにストレスのない設備、電化製品・備品が充実、

　　　　　　　　レンタル器材が充実、手ぶらで利用できる、各宿泊棟に距離があり適度なプライベート空間）

　食事（美味しい、ボリューム、囲炉裏でのお鍋、肉と野菜のバランスが良い、調理しやすい、

　　　　食器がおしゃれ、猪鍋の味噌、骨付きソーセージ、朝食の出汁茶漬け、モーニングコーヒー、

　　　　肌寒い中でのカップヌードル、アイスクリームのデリバリー）

　料金（宿泊費が安い、夕食＆朝食付きでこの値段はとてもよい、器材や備品込みの値段を踏まえて快適）

　体験（自然がいっぱい・手入れされすぎていない、昔の雰囲気、星が綺麗、川遊びや虫取り、火起こし体験、

　　　　古民家、囲炉裏、五右衛門風呂、へっついでのご飯、キャンプ、体験の補助や説明加減、非日常、

　　　　一昔前の体験を最小限の不便で体験できる）

　職員（対応がよい、気さくで丁寧、元気がある、子どもの相手をしてくれた、火おこしを手伝ってくれた、

　　　　生き物のことを教えてくれた、虫とりを一緒にしてくれた、施設の犬と遊ばせてくれた、朝の挨拶）

　その他（電子マネーが充実、犬が可愛い、リラックスできた、子どもが楽しめた、　

　　　　　雨だったが快適に過ごせた、テント無しで自炊・焚き火ができる）

【その他意見】

　朝方に聞こえる川の音・鳥の声が自然感を強めてくれる

　テントサウナを使いたい、蛍の時期に行きたい、近場でBBQ・川遊び出来る場所がなくまた行きたい

　オートキャンプ場がオープンしたら利用してみたい

　一人当たり料金が割高なのでフリーサイトができるのが楽しみ

　雨が残念だったのでリベンジしたい

　自然に囲まれた里山の雰囲気がとてもよく研修のイメージがついた

　夏場8月でも朝晩過ごしやすい気温だった

　囲炉裏(小)でも畳10畳あり大人4人十分な広さだった

　かまどでの炊飯や五右衛門風呂は初めての体験で親子でワクワクした

　スマホや電子機器がなくても夕方ぐらいまでは色々遊べる



　料理はもう少し量が少なくても充分

　畑や田んぼ体験などが楽しみ

　お風呂のガス栓が閉まっていてお湯が出なかった

　囲炉裏の火がやや弱く鍋が温まるまでに時間がかかった

　玄関ドアのガラスを割った際、最初に怪我の心配をしてくれて暗い雰囲気にならず最後まで楽した

　すぐにティッシュペーパーがなくなった、カレーにスプーンがなかった

　


